
 

 

 

Emotio 

 

 

  

 

 

Βασική ικανότητα: Γραμματισμός, 
πολυγλωσσία, Πολιτιστική  επίγνωση & 
έκφραση 
 
Soft skills -Ήπιες δεξιότητες: 
Συνεργασία, Μη Λεκτική & Προφορική 
επικοινωνία, Δημιουργικότητα, 
Ενσυναίσθηση  

 

 

   

Άρθρο γνώμης 2 – 10 20 min 6+ 

Συστάσεις/προτάσεις 

 

3 - 5 20 min 1º - 6º 

 

Παραλλαγές και/ή βήματα 

● Το Emotio έχει σχεδιαστεί για την ανάπτυξη της Συναισθηματικής Νοημοσύνης. 
●   Οι βασικές ικανότητες που αναπτύχθηκαν μέσω αυτού του επιτραπέζιου παιχνιδιού είναι η ικανότητα γραμματισμού, 

πολυγλωσσίας και πολιτιστικής και  ικανότητας έκφρασης. Οι κοινωνικές δεξιότητες που αναπτύχθηκαν είναι η 
Συνεργασία, η μη λεκτική και προφορική επικοινωνία, η Δημιουργικότητα, η Ενσυναίσθηση και η Ανεκτικότητα. 

●   Πριν παίξουν το παιχνίδι, οι μαθητές θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να μελετήσουν τις κάρτες και να συζητήσουν 
τα συναισθήματα που παρουσιάζονται. Θα μπορούσαν να παίξουν με τις κάρτες, να τις ομαδοποιήσουν όπως θέλουν, να 
τις εξηγήσουν και να κάνουν ερωτήσεις σχετικά με τα σύμβολα και τις εξηγήσεις τους. 

●   Για αρχή, οι κάρτες θα μπορούσαν να μεταφραστούν στη μητρική γλώσσα, αλλά μετά από μερικούς γύρους, είναι 
δυνατό να παιχτούν στα αγγλικά, προκειμένου να αναπτυχθεί η πολυγλωσσία. 

●   Μερικοί από τους μαθητές μπορεί να είναι ντροπαλοί και να μην θέλουν να μοιραστούν πολλά για τα συναισθήματα 
και τις εμπειρίες τους, επομένως οι δάσκαλοι θα πρέπει να τους ενθαρρύνουν να εκφραστούν. 

●   Οι πολιτισμικές διαφορές σχετικά με την έκφραση των δικών σας συναισθημάτων θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη 
κατά το παιχνίδι αυτού του παιχνιδιού.  

 Προσαρμογές για Ειδικές Ανάγκες 

⮚  Είναι ένα παιχνίδι όπου οι μαθητές με δυσκολίες μπορούν εύκολα να συμμετέχουν με χαρά και απέδειξε ότι τους τονώνει 
την αυτοπεποίθηση. Μπορεί επίσης να παιχτεί από μαθητές με πιο σοβαρές ανάγκες, εξατομικεύοντας τις ερωτήσεις και 
βοηθώντας τους λίγο για το ποιο συναίσθημα εμφανίζεται στην εικόνα ή παίζοντας διαφορετικά, όπως κατηγοριοποίηση 
των συναισθημάτων. 

 Συζήτηση 

  Πώς νιώσατε παίζοντας αυτό το παιχνίδι;  Πόσο δύσκολο ήταν να εκφράσετε τα συναισθήματά σας;  Γνωρίζετε ότι σε αυτό 
το παιχνίδι δεν υπάρχουν καλές ή κακές απαντήσεις καθώς δεν υπάρχουν κακά ή καλά συναισθήματα;  Αναγνωρίσατε όλα τα 
συναισθήματα;  Καταφέρατε να εκφράσετε μη λεκτικά συναισθήματα;  Υπήρχε κάποιο συναίσθημα που δεν θέλατε  να 
μοιραστείτε με τους άλλους;  Υπάρχει κάτι που θα θέλατε να μιλήσετε μόνοι με τον δάσκαλο μετά το μάθημα;  Έχετε μιλήσει 
ποτέ για τέτοιου είδους συναισθήματα με οποιοδήποτε άτομο; Θα θέλατε να το κάνετε; 

% των απαντήσεων 238 μαθητών Δημοτικού Σχολείου 
      

Θα ήθελες να παίξεις το παιχνίδι ξανά; 8% 6% 10% 76% 

Έχεις επικοινωνήσει πολύ με τους συμμαθητές σου καθώς έπαιζες; 3% 4% 16% 77% 

Έχεις κάνει καθόλου υπολογισμούς κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού;  54% 14% 20% 11% 

Πόσο εύκολο ήταν να καταλάβεις τους κανόνες του παιχνιδιού; 0% 4% 6% 90% 

Έχεις σκεφτεί κάποια στρατηγική καθώς έπαιζες το παιχνίδι; 53% 13% 13% 22% 

Είσαι ικανός/ικανή να εξηγήσεις το παιχνίδι σε κάποιον άλλο; 13% 5% 10% 72% 

 


